RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SMA NEGERI 1 CANDIROTO
MATA PELAJARAN BAHASA INGGRIS

IDENTITAS

Sat. Pendidikan

Kelas / Smt
Tahun
Pelajaran

: SMA N 1 Candiroto Tema

Transaksional;
X /1 Sub Tema : Informasi Terkait Jati Diri dan
01 Hubungan Keluarga
:2020/2021 Alokasi Waktu : 10 menit
Pertemuan Ke 01

: Teks Interaksi Interpersonal dan

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Memahami ungkapan yang sesuai dengan teks interaksi yang melibatkan tindakan meminta dan
memberi Informasi Informasi Terkait Jati Diri dan Hubungan Keluarga

2. Mengidentifikasi interaksi yang melibatkan meminta dan meberi informasi terkait Informasi Terkait Jati
Diri dan Hubungan Keluarga

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan

Salam, mengecek presensi, motivasi dan pengkondisian kelas
Apersepsi: Peserta didik diminta memperkenalkan diri secara singkat dalam
bahasa Indonesia.

menit

Kegiatan Inti

Peserta didik diberi pancingan agar penasaran atas identitas guru yang baru
saja bertemu pertama kalinya di kelas itu.

Guru membagikan lembar kerja kepada siswa yang nantinya harus diisi siswa
setelah menyimak perkenalan guru.

Peserta didik menyimak perkenalan diri guru dalam bahasa Inggris dan
mengisi lembar kerja yg berisi formulir data diri dari guru yang sedang
memperkenalkan diri.

Salah seorang peserta didik diminta mempresentasikan hasil kerja individu di
depan temannya dan temannya menanggapi tentang kebenaran data dari
formulir data perkenalan guru tersebut.

Seluruh siswa diminta untuk mengumpulkan lembar kerja yang telah
dilengkapi.

menit

Penutup

Bersama peserta didik guru menyimpulkan hasil kegiatan pembelajaran
Guru menyempaikan informasi sumber-sumber belajar yang dapat diakses dan
materi yang akan dipelajari pada pertemuan selanjutnya

menit

PENILAIAN

Pengetahuan
&
Ketrampilan

Isian Lembar Kerja Siswa

NIP 19720901 199512 1 002

Candiroto, Juni 2021

Mengetahui,
Kepala Sekolah, Guru Mapel Bahasa Inggris,
Budi Hartono, M.Pd. Hadi Sutrisno, S.Pd.

NIP 19760213 200801 1 009




Lampiran 1 : Teks Lisan Tentang Ungkapan Perkenalan Diri
Hello... Good Morning students

Let me introduces my personal identity. My Complete name is Hadi Sutrisno. My friends and my
students call me Hadi. | was born in Kendal, 13 February 1976. | am married and | have three children, the
first is a boy, number two is a boy too, and the last is a girl. Now | live with my family in Curugsewu,
Patean, Kendal, My house is about 500 m from Curugsewu waterfall, one of famous tourism object in
Kendal. My Hobby is fishing and the last my occupation is teacher and | have been a teacher since 2005. |
think it is all about my first introduction, thank you for your attention.

Lampiran 2 : Lembar Kerja Isian Siswa

Fill in the form based on the teacher introduction!

1 Name

2 Nick Name

3 Place Of birth

4 Age

5 Address

6 Marital Status

7 Number Of Children

8 Hobby

9 Occupation

10 Time Length to the
profession

Lampiran 3: Kunci Jawaban dan Penskoran

NO JAWABAN SKOR
1 Hadi Sutrisno 10
2 Hadi 10
3 Kendal 10
4 45 years 10
5 Curugeswu, Patean, Kendal 10
6 Married 10




7 Three 10
8 Fishing 10
9 Teacher 10
10 16 years 10

TOTAL SKOR / NILAI 100




